



五月份城市管理考核排名出炉

□晚报记者 彭慧

本报讯 6月8日上午，我市召开了2016年中心城区第五次城管委全会。按照《关于改进完善中心城区城市管理考核工作的办法》的规定，参与考评的人大代表、政协委员、媒体记者、各职能部门代表对

各区的城市管理、“两违”治理及市交警支队交通秩序管理工作进行了考核，并结合督查通报和整改落实情况，在会议现场公布了考核排名。

在城市管理方面，川汇区领跑，东新区紧随其后，市经济开发区排名第三，周口港口物流产业集聚区排名最后；在“两

违”治理方面，周口港口物流产业集聚区排名第一，市经济开发区排名第二，东新区排名第三，川汇区排名垫底；在交通秩序管理方面，市交警支队的综合考核结果为良好，得到了5万元奖励。

根据中心城区15个办事处（乡）城市管理日常考核情况，并根据各区上报情

况，对工作先进的川汇区小桥办事处、七一路办事处、人和办事处和市经济开发区太昊路办事处、东新区文昌办事处各奖励1万元；对排名落后的川汇区城北办事处和周口港口物流产业集聚区李埠口乡给予通报批评。

六月份城管要忙这些事

□晚报记者 彭慧

本报讯 6月份，围绕创建省级文明城市工作的总体目标，中心城区将持续开展六项集中整治活动，同时持续开展道路扬尘、建筑渣土、露天烧烤、焚烧垃圾这几项专项治理工作，这是周口晚报记者从2016年中心城区第五次城管委全会上获悉的。

据了解，中心城区这六项集中整治活动分别是：

开展交通秩序集中整治活动。严管重罚各类交通违法违章行为，大力整治“三轮之乱”，严厉打击各类三轮车在中心城区进行非法营运活动，加强机动车、非机动车停放的规范管理。

开展市场秩序集中整治活动。各区、市直相关职能部门要对辖区内各类批发市场、水产市场和商场等进行排查，加大市场周边环境卫生整治力度，要做到市场内外地面平整、无积水，摊位摆放有序，无占道经营现象。对有关部门规划设置的早夜市摊点要严格控制占道规模，限时经营，每个摊位都要做到摊走地净，及时取缔各类违章占道经营摊点。

开展环境卫生集中整治活动。加大对道路和公共场所清扫保洁力度，加强城乡接合部、城中村、老旧居民小区等重点部位环境卫生综合整治，完善配套垃圾收集设施，及时清运各类垃圾。各区根据夏季环卫工作特点，提高机械化清扫、洒水除尘作业频次，加大人工清扫保洁力度，降低

路面垃圾滞留时间。重点开展环境卫生死角专项清理活动，确保中心城区环境卫生整洁。

开展门店牌匾集中整治活动。统一规范门店牌匾设置，对破损、锈蚀的门店招牌（匾）及时修复、更新，取缔沿街占道设置的各类竖式招牌和立地式移动灯箱招牌。

开展小广告集中整治活动。集中清理各类小广告，全面清理各类未经批准擅自设置或超期的户外广告，拆除主要道路两侧有碍市容的遮阳篷（伞）及条幅、布幔，严厉查处乱建设、乱张贴、乱涂画、乱散发广告的单位或个人，规范便民信息栏建设，加大公益广告建设力度。

开展绿化美化集中整治活动。加强对

绿化树木、花草的维护和缺株补植、花坛树池清洁维护工作，强化公用设施的管理养护，对破损残缺、陈旧污浊的路面、花带、建设工地围墙（栏）、线杆、变电箱、垃圾箱、交通护栏等设施，要认真做好修补、粉刷、清洗，确保各类设施完好。

此外，按照我市《加强大气污染防治工作实施方案的通知》的要求，中心城区将持续开展道路扬尘、建筑渣土、露天烧烤、焚烧垃圾等专项治理工作。严格按照工作要求，落实目标任务，建立制度化、规范化、常态化监管机制；各区明确责任，依法集中整治，确保城市环境空气质量达标。届时，市城管办将组织督查考核，考核结果作为当月各区城市管理考核排名的主要依据。

一生助人无数

九旬侯一风着手“最后一捐”

□晚报记者 徐松

本报讯 郓城县九旬离休老教师侯一风和老伴唐琳热心助教的善举感动了全国。6月11日，侯一风给周口晚报记者发送了一封电子邮件，又多次打电话请求“最后一捐”，令人感动。老人在邮件中说：“年龄不饶人，说不定什么时候就走了，我想捐献

遗体。”

侯一风老人介绍，他多年前看到有人捐献遗体的报道后，就有了捐献遗体的想法。由于当时他的身体非常硬朗，觉得到自己临终时再向子女提出心愿也为时不晚。如今，他已经90岁高龄，虽然“心强气盛”，但自感体力渐弱，捐献遗体的想法越来越强烈。由于担心子女不愿意，老人专门召开了家庭会

议。家庭会议上，侯一风老人的老伴、儿子、儿媳等人都支持老人的这一心愿。

于是，侯一风老人咨询了该县几家医院，并将自己的想法告诉郸城县城关镇中心校和老干部局，请求该县红十字会帮助解决问题，完善捐献手续。目前，上述部门已经着手帮助老人办理遗体捐献手续。

侯一风老人说，他捐献遗体的动机非常

**好人榜 寻找周口好人
讲述周口故事**

简单。他一生中，党和政府给予他莫大的关爱和照顾。他少时受教古训，“见贫苦亲邻，须加温恤（朱子家训）”、“知者乐，仁者寿（论语）”等圣贤警语常萦绕耳畔，以致于他成年后，常以助人为乐。死后能捐献遗体，帮助那些需要帮助的人，他虽死犹荣。



6月8日，川汇区卫计委工作人员将精心准备的夏凉被送到福源老年公寓的43名老人手中，并祝福他们端午节安康。
晚报记者 王凯 摄

·文明周口·情暖端午



6月9日，万科商贸城携手河南电视台《梨园春》艺术团，在端午节当天为潢江区的父老乡亲送上了一场精彩纷呈的文艺演出。图为演出现场。
晚报记者 张肇 摄